# 如何分辨聖霊和內體?

#### \*\* 開始的話

我明白神如何引導我的一生麼?知道將來發生何事?凡事上能分辨神的美意麼?能分辨神美意的根據在那裏?對我的判斷、言語、作爲,都有「從神而來」的確據麼?也能享受因確信而得的權柄麼?無論我的條件情況如何,因爲神是活着,並且從未休息而繼續作工,所以我們要看見而跟從。凡已蒙恩聖徒的共通點,就是明白神如何帶領他們的生命;大衛作見證說:「我將耶和華常擺在我面前,因祂在我右邊,我便不至搖動。因此,我的心歡喜,我的靈快樂,我的內身也要安然居住…你必將生命的道路指示我,在祂面前有滿足的喜樂,在祂右手中有永遠的福樂。」《詩16:8-11》,摩西因著信能看見那不能看見的主《來11:27》,亞伯拉罕看見了「凡事上都有神賜的福」《創24:1》挪亞、以諾則一生與神同行…神的啓示還未完成時的聖徒們,也都那麼清楚看見神的帶領的話,今日神的啓示已經完成,耶穌基督已經道成內身而顯現,死而復活而成全,寶座掌權而統管,因此聖靈已經永遠降臨,並且過去的2000年教會歷史裏,經得起考驗的時代聖徒,更應該清楚明白分辨神的美意和人的意念了…

\*\* 讀經: 羅6:4-5, 14, 7:6, 8:1-17, 26-28, 1-39, 12:1-2, 弗4:17-5:21, 加3:1-6,5:1,13-2

### 1、屬血氣的人(自然人)不領會聖靈的事

\*\* 何謂「肉體的事」?= 不明白神的美意,不靠聖靈而思想、判斷、說話、行事的=體貼肉體的就是死《羅8:6》

## 1) 外邦人、異教徒、非信徒

- 沒有義人,連一個也沒有,沒有明白的,沒有尋求神的。都是偏離正路, 一同變為無用。沒有行善的,連一個也沒有《羅3:10-12》/你們行事,不 要再像外邦人存虛妄的心行事。他們心地昏昧,與神所賜的生命隔絕 了,都因自己無知。心裏剛硬,良心旣然喪盡,就放縱私慾,貪行種 種的汚穢…謊言、生氣、偷竊、汚穢的言語、苦毒、惱恨、忿怒、嚷 闹、毀謗、惡毒、淫亂、貪婪、淫辭、妄語、戲笑的話、拜偶像《弗4:17-5:7》 /情慾的事,都是顯而易見的。就如奸淫、汚穢、邪蕩、拜偶像、邪術、 仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、分爭、异端、嫉妒、醉酒、荒宴《加 5:19-21》

- 還未重生的人,越想誠實越蒙騙,越要認真越得罪神,因為他們根本得不着神的美意
- # 比如:儒教的誠實,叫人作各樣被死人捆綁的事(服父母喪三年,服祖 父母、伯父母、老師喪一年)

#### 2) 在以色列、教會裏,也有尚未重生的自然人

- 還未重牛的以色列人,對十誡和各樣律例、節期、獻祭的了解
- 都是按着儀文的舊樣行事,他們的心靈根本不同於聖靈(因為不認識神的精意)
- 結果, 必帶來以色列在曠野的日子裏所犯的罪, 在士師時代、北以色列、南猶大犯的罪, 法利賽人、撒都該人、祭司長、文士犯的罪=他們的熱心帶來更嚴重的罪惡

#### 3) 重生之人,凡不靠聖靈時,就體貼肉體

- 哥林多教會聖徒的軟弱《林前3:1-2》/彼得的「三次不認主」,甚至得了 聖靈的大能,行出權能的事工之後,也在安提阿時「裝假」的軟弱《加 2:11-14》

# 2、唯有信基督的才能得聖靈,也能明白有關「聖靈的事」

- 1) 一個人信了「基督」,他的心靈就得著基督的靈《#1:13》
  - 心意更新而變化《羅12:2》,成為新造的人《林後5:17》,心志改換一新, 穿上新人,這新人是照着神的形狀造的,有真理的仁義和聖潔《#4:20-24》
  - -一個人在基督裏重新認識的上帝、自我、永遠、世界、關係,是完全新的,但在還未重生前,則是「眼睛未曾看見,耳朶未曾聽見,人心也未曾想到的」《#前2:9》

## 2) 真信基督之人的心靈,在凡事上必得著「聖靈的感動」

- = 當我們參考「神的話」所說明「聖**靈**的位格和性質」,我們就明白聖**靈** 是如何感動我們的
- ①兒子的靈《羅8:15-17》↔奴僕的靈、孤兒的靈;所以,必定合乎兒子身份的感動…
- ②永生的靈《約14:16》 ↔永死的靈;所以,使人追求永遠的事,尋求神永遠的計劃…
- ③ 慈愛的靈《羅8:31-39,約15:12》↔控告的靈;所以,使人尋求如何愛神 愛人…
- ④自由的靈《約8:32, 加5:1, 林後3:17》 ↔捆綁的靈;所以,使人得自由…

- ⑤ 聖潔的靈《彼前1:2,林前6:11》↔犯罪的靈;所以,使人喜愛聖潔、公義…
- ⑥應許的靈《徒1:8》 ↔無為的靈;所以,用四大福音化的應許來判斷神的 美意…
- ⑦真理的靈《約14:26,16:13》↔糊塗的靈;所以,凡事上,叫聖徒想起基 督的教導···
- 3) 因此,人得著聖靈後,所結的果子,就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制《加5:22-23》,並且這些果子,會在思想、說話、行事、人際關係上,彰顯無限創造性的能力、工作、和果子…
- 4) 現今就脫離了律法,叫我們服事主,要按心靈的新樣,不按儀文的舊樣《羅7:6》
  - -重生的聖徒,按着心靈的新樣,思想、判斷、說話的時候,在他心靈裏, 得着聖靈無限的感動
  - 這奧秘無法用人的話語說明,每一個聖徒是要親白經歷的
  - #比如,早上起來時,按所安排的生活習慣或規律生活,和「看見聖靈的同在、慈愛、喜悅、引導」而生活,是無限的不同…,凡事上應用而經歷…
- 3、整理、確認、察驗、順從的時候,聖靈的能力彰顯出來
  - 1) 整理:若確實地建立「生命思想體系」和「生活運作原理」,則更清楚地分辨「聖靈的感動」
    - -建立神與我的永遠關係→决心「無論是生是死,總要為彰顯基督的榮耀而活」→堅定「四大福音化」為終身的目標→發現神在自己一生裏的計劃、美意、時間表,也明白神所賜的恩賜→以肢體為中心,彼此學習,彼此聯合,彼此代禱,各盡其職為中心生活→會發現每年、每週、每日的事奉,掌握應該為何而禱告→凡事上看見神的美意和引導

#### 2) 確認和更正

- -越清楚認識基督/越多經歷基督,發現神的美意的敏銳度越高…/與肢體在一起,一同學習、一同禱告、一同配搭的過程裏,主將更清楚、更細密的美意向我顯明
- -有時在受引導的過程裏,聖靈幫助我們更正…

#### 3) 隨時、凡事上的察驗

- 凡事上,察驗(求問)聖靈的美意時,聖靈指教我們《約14:26》,越多經歷後,越清楚越得知神在凡事上的美意和帶領···

#### 4) 確信神的帶領而順從

- 當我們明白神的美意後,順從的同時,又會看見神下一步的帶領,也會看見神所敞開的新事、新恩、新果

#### 5) 權柄、榮耀彰顯

- 當一個聖徒確信「心裏所得的感動,就是聖靈的感動」,「自己的判斷、 言語、作為,就是神的美意」時,神的權柄和能力在他生命裏彰顯出 來…
- 日子久了,那聖徒會看見過去神所帶領、所賜福的整個過程,在凡事上都能絕對得著「神美意」的確據,因此他逐漸得著有權柄的思想、言語、生活,隨時靠著聖靈,趕逐汚鬼,恢復天國,也能拯救、醫治、堅固許多肢體…

### \*\* 結束的話

#### 本週禱告題目:

- 1)屬血氣的人(自然人)不領會聖靈的事: 重生之後,最大的發現,就是「按着重生前的方式」生活,其結果就是「死」。重生之後,最大的變化,就是生活方式的變化。目前,我生命生活的方式按着「儀文的舊樣」,或按着「心靈的新樣」?比率如何?如何能更隨時「按着心靈的新樣」生活?
- 2) 唯有信服基督的才能得聖靈,也能明白有關「聖靈的事」: 我心靈因信基督得了聖靈,也因此有了「新的心靈」。重生前後,心靈最大的變化在那?確認一下: 「用重生的心靈,靠聖靈,察驗在凡事上神的美意」時,何异於自然人的判斷?
- 3) 整理、確認、察驗、順從的時候,聖靈的能力彰顯出來:主在我一生的美意、今日如何帶領,我看得很清楚麼?我的判斷、言語、生活有確信「都是從主的美意而來」麼?有否經歷:當我帶着如此確信而生活時,主的權柄榮耀透過我的生命大大地彰顯出來?